Cwiczenial2

3maja 2011
11:13

SR fA : \ A I G

(0= & (1D~
t \é((oh(ﬂ)“ d [:*:’1:0}[%&:
A M BRI 1z -

— [y .
— ] ~(—

3 Popicd (e cbvole

16> — —
2
> _\%\
CNeT
) -3 A(104) el = 4(1071/0”@!/0)-——\ «[rmmvhlﬂv'@)

T : T

st procluliy e lafeny

1

ot mmedn 1Y e § oy
U = Meyer - H@ﬂ =

A 16 o A0 1o
= 3 Cdjone Ao o4
o1 (f\odlo L]0 1 0-14
A C c 2 6 —n A g =n O

Jali b bl pgiTumeiny Attt el LiinyC
Ae B  Gsgl Ae® lipelad = Al of

Inf Kwantowa Strona 1



o 4 Mo SPO"""’\ @&"‘/‘6\,
bl Q= O
—)
obaet o T it o3l X (,.,\ny)

@ — et wrelued 2,
—O-lE- - -

- A DA AR E e

5. Conmtert UeA (I)]mx j\-’ﬁﬂ,

Hj;j 4
1 .
) oY
e b T =
o} :ﬂ —T—

Qe L

“ry ez 4 ,U Cige
Vi, e =TT [ ]
)ﬁn""ﬂslq‘,: 5_‘-""\—\‘(‘)"?‘ {\f(T - chroet vl

Wue o bue 04_;(“7*"’7) I:jl((""""'"ﬂ +¢ (YR [ -«(] C%
L‘ﬂ)"’t\”'/b pA el cniT amlar bee wr &

,—.

Inf Kwantowa Strona 2



I

;lﬂL~§ — _}Ei

(D1 —) D o by il e dndler
o~ A ——

& & i T o

D102 —= [MDled — oy — ¢ oy —

-y M A
(D> Vi) = ¢ " iy —s el — ef% 16D~

~> ¢ M~ e Mo — Late?
5 e}"‘“‘.{ (’D"D"3 (‘,\BL D —2 6\(( I/'> \/13 QK

Inf Kwantowa Strona 3



